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Velikonoce 2023 

Milost vám a pokoj od Boha Otce našeho a Pána Ježíše Krista 

Milí bratří a sestry, 

potom, co byl Kristus Pán odsouzen, popraven a pohřben, byl Otcem vzkříšen z mrtvých a přišel opět ke svým 
učedníkům. A řekl jim: "Jděte do celého světa a kažte evangelium všemu stvoření. Kdo uvěří a přijme křest, 
bude spasen; kdo však neuvěří, bude odsouzen." - Tak nám o tom píše evangelista Marek (Mk 16,15-16). A 
evangelista Matouš (Mt 28,18-20): "Ježíš přistoupil a řekl jim: ´Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. Jděte 
ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého a učte je, aby 
zachovávali všecko, co jsem vám přikázal.  A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do skonání tohoto věku.´" 

Vzkříšený a živý Pán církve si přeje, aby se Jeho evangelium dostalo ke všem. Vždyť Bohu se zalíbilo 
právě skrze ně zachránit ty, kdo věří. "Náš Spasitel Bůh chce, aby všichni lidé došli spásy a poznali pravdu", 
napíše potom Kristův apoštol Pavel (1Tim 2,3-4). 

O návrat nezdárných, zatoulaných, odcizených dětí Otci jde našemu Pánu a Spasiteli; poněvadž kdo žije 
bez Boha, ten žije či spíše živoří vydán na pospas marnosti, lži a smrti. Tak to vidí On i celá Bible. Proto Boží Syn 
přišel mezi nás, proto za nás o Velikonocích obětoval svůj život a proto také po svém vzkříšení pověřil církev, 
aby zvěstí o velikonočním vítězství sloužila všem. 

I naše církev Českobratrská evangelická chce být poslušna svého Pána a proto se v ní ve všedních dnech 
týdne scházejí děti i dospělí k vyučování v biblických hodinách, připravují se ke křtu a konfirmaci, neděli co 
neděli je v bohoslužbách čteno a kázáno evangelium a děti mají svoji Nedělní školu. 

Také staršovstvo našeho sboru má péči o to, aby se u nás vzdělávali lidé v lásce k Bohu a bližním, uznali 
nad sebou Kristovu moc a vládu a křtem Mu svěřili životy své i svých dětí. 

"Cílem našeho vyučování je láska z čistého srdce, z dobrého svědomí a upřímné víry." (1Tim 1,5) Církev 
je tu pro všechny, a tak jsou všechna její shromáždění veřejná, tedy skutečně otevřená všem. Jste v nich 
srdečně vítáni Vy i Vaše děti a vnoučata, příbuzní, přátelé, sousedé – již pokřtění i ještě nepokřtění. Dejte jim 
vědět, bratří a sestry! K hodu svaté večeře Páně jsou v naší církvi zváni všichni pokřtění, kteří vyznají svoji víru v 
Boha Otce i Syna i Ducha svatého. 

Náš dosavadní farář Václav Hurt skončil svoji službu sboru 31. srpna 2022 a odešel do důchodu. Od té 
doby je sbor administrován ze Sloupnice. Staršovstvo svolává do bohoslužeb neděle 19. března 2023 výroční 
sborové shromáždění, v němž proběhne volba faráře nového. Začíná se jako obvykle v 9.00 hod. Kandidátem 
kazatelské služby v našem sboru je Lukáš Klíma, t. č. farář v Proseči. Povolání přijímá na příštích deset let, s 
jeho nástupem počítáme 1. září 2023. 

O letošních Velikonocích jsou v našem kostele tato bohoslužebná shromáždění: 

Zelený čtvrtek 6. dubna:  v 18:00 hod. bohoslužby se čtením pašijního příběhu 

Velký pátek 7. dubna:   v 9:00 hod. bohoslužby se svatou večeří Páně 

Velikonoční neděle 9. dubna:  v 9:00 hod. bohoslužby se svatou večeří Páně 

Velikonoční pondělí 10. dubna: v 9:00 hod. bohoslužby. 

Náš sbor letos slaví 100 let samostatného trvání, slavnost k tomuto jubileu je plánována na 7. května. 
Včas Vám ještě pošleme pozvánku s programem. 

Přikládáme leták Jeronýmovy jednoty. Sbírka Velikonoční neděle bude jako každoročně na Hlavní dar 
lásky JJ; letos je určen sboru v Libčicích nad Vltavou. 

Kristus vstal z mrtvých! Jistě vstal! 

Těšíme se na shledanou. Za staršovstvo Vás zdraví a požehnané svátky velikonoční Vám přejí 

Daniel Matouš, administrující farář      Michal Sadílek, kurátor 


